
                   C O M U N E   D I   Z A N E’            
                              PROVINCIA DI VICENZA

Verbale di deliberazione del CONSIGLIO COMUNALE
I convocazione pubblica seduta

REG. N.  20                                                         
Oggetto:

APPROVAZIONE  NUOVO  REGOLAMENTO  DEL SERVIZIO  ACQUISTI 
CENTRALIZZATI  DEL  CONSORZIO  CEV  (CONSORZIO  ENERGIA 
VENETO).

Il  giorno  DICIANNOVE  del  mese  di  LUGLIO  DUEMILADICIASSETTE 
nella solita sala delle adunanze.

Con lettera di convocazione trasmessa nei modi e nelle forme di legge, si è 
riunito il Consiglio Comunale sotto la presidenza del sig. BERTI Roberto, Sindaco, e 
con la partecipazione del Segretario Comunale CECCHETTO dott.ssa Maria Teresa.

Fatto l’appello risultano:

BERTI ROBERTO P ZAVAGNIN ADALBERTO P
BUSIN ALBERTO P DAL PONTE MONICA P
CAMPO MARIA GIULIA  AG LANARO ALESSANDRA          AG
BORGO FRANCESCA P BALASSO ANTONIO          AG
BORTOLATTO MICHELA P LAZZARETTO GIOVANNI P
BRAZZALE FLAVIO PALMINO P POZZER GIUSEPPE P
GOZZER LUIGI P CAROLLO SILVIA P
CAPPOZZO GIUSEPPE P

Presenti n.  12 assenti n. 3

Essendo quindi legale l’adunanza, il Presidente invita il Consiglio a discutere 
sull’oggetto suindicato.



IL CONSIGLIO COMUNALE

PREMESSO che questo Comune, con deliberazione C.C. n. 28 in data 29 luglio 2015, ha 
aderito al portale “Acquisti Centralizzati” del Consorzio CEV (Consorzio Energia Veneto), con sede 
legale in Verona, ed approvato il relativo Regolamento;

VISTA la comunicazione acclarata al protocollo comunale il 29 maggio 2017 sub n. 5948, 
con  la  quale  viene  trasmesso  il  nuovo  “Regolamento  del  Servizio  Acquisti  Centralizzati  del 
Consorzio CEV”;

LETTO  il  nuovo  regolamento,  composto  da  venticinque  articoli  e  dall'allegato  sub.  1 
“Corrispettivi del servizio”;

CONSIDERATO che CEV, in materia, si è espresso specificando che i corrispettivi previsti 
nell'allegato  sub.1  del  “Regolamento  del  Servizio  Acquisti  Centralizzati  del  Consorzio  CEV” 
risultano dovuti per gli appalti pubblicati dai propri consorziati per:

 l'attività di consulenza giuridica fornita dal Consorzio
 la preparazione della documentazione di gara

e che tale tariffa non copre eventuali costi connessi alla gestione delle piattaforme di cui all'art. 58 
del D. Lgs n. 50/2016;

VISTA la competenza del Consiglio comunale all’adozione della presente deliberazione, ai 
sensi dell’art. 42, comma 2, lett. a), del D.lgs. 267/2000;

DISCUSSIONE :

– Bortolatto : Relaziona sulla proposta di provvedimento.
– Lazzaretto : Esprimiamo la solita considerazione generale nel senso, come valutato per altre 

casistiche, sia il caso o meno di partecipare ad un altro Consorzio invece di usare personale 
proprio.

– Bortolatto:  Le  spese  sono tutte  a  carico  dei  partecipanti  le  gare  e,  per  importi  e  valori 
specificati  dalla  norma,  il  Comune  deve  procedere  attraverso  una  Centrale  Unica  di 
Committenza. 

– Sindaco: Una delle motivazioni che ci ha fatto scegliere di entrare in CEV è stata proprio 
quella dell'assenza di spese a carico del Comune, spese che vanno pagate da chi vince la 
gara. I soggetti esterni hanno il costo a loro carico. La centrale di committenza, nella nostra 
zona, era ed è o la Provincia di Vicenza o il CEV; con la Provincia il Comune pagava mentre 
con il CEV pagano i privati partecipanti alla gara. La strada scelta è stata quella di non avere 
costi a carico.

ACQUISITI  i  pareri  favorevoli  di  regolarità  tecnica  del  Responsabile  Ufficio  Tecnico 
Comunale e di legittimità del Segretario Comunale,

Con n. 8 voti favorevoli, n. 2 voti contrari (Dal Ponte – Lazzaretto), su n. 12 presenti e n. 10 
votanti, espressi per alzata di mano, 

D E L I B E R A



1. di  approvare  il  nuovo  “Regolamento  del  Servizio  Acquisti  Centralizzati  del  Consorzio 
CEV”,  come  riportato  nella  premessa  narrativa  della  presente  deliberazione  che  ne 
costituisce parte integrante;

2. di allegare il “Regolamento del Servizio Acquisti Centralizzati del Consorzio CEV”, che, 
composto da venticinque articoli e dall'allegato sub 1 “Corrispettivi del servizio”, costituisce 
parte integrante della presente deliberazione;

3. per  l'effetto,  di  revocare,  dall'approvazione  del  presente  Regolamento,  il  precedente 
approvato con deliberazione C.C. n. 28 in data 29 luglio 2015.



==============================================================================================
 
      UFFICIO RAGIONERIA                         UFFICIO  Tecnico           UFFICIO DEL SEGRETARIO GENERALE
VISTO: si attesta la relativa copertura      VISTO: parere favorevole per la rego-       VISTO: parere favorevole sotto il profilo della
             finanziaria dell’impegno di                        larità tecnico-amministrativa                     legittimità
             spesa
VISTO: si esprime parere favorevole
             per la regolarità contabile

            IL RAGIONIERE                          IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO                 IL SEGRETARIO GENERALE

                          /                                                     F.to Cavedon Arch. Luca                      F.to Cecchetto dott.ssa  Maria Teresa

         
==============================================================================================
 
  
              IL SINDACO                                                                                                                IL SEGRETARIO GENERALE

          F.to  Berti Roberto  F.to Cecchetto dott.ssa Maria Teresa  
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